Q1: SCHOOL SATISFACTION

Percentage answering they are “very satisfied” with their child’s school

Surveyed July 8-August 22, 2024
Sample size (N) = 20,090 parents and guardians
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NATIONAL RESULTS SCHOOL SATISFACTION BY STATE & INCOME

School Satisfaction Low Income @ State Average @ Middle & High Income Diff. N Size
by School Type District of COIUMbia ---rrmwrrrerreerreeereers @ @@ e 16% 309
Traditional Public Public Magnet Michigan s @ 1% 412
Florida 90 8% 400
South Carolina - @ 2% 410
Indiana ! 8% 399
39% 52% bt
Nebraska e @ -2% 414
New York R 8% 407
Arkansas = e 0 9% 408
Public Charter Private/Independent Georgia e @ 1% 413
Ohio o 0% 408
Pennsylvania =~ [ 9% 405
Rhode Island o ®- 4% 392
o o,
50% 65% Delaware O @D 9% 406
Louisiana e Q@@ 8% 405
Minnesota = @ 4% 41
Tennessee e @ e et % 407
Parochial/Religious  Virtual/Online Public enr.1essee ® ° °
National Average oo @ 4% 20,090
California 405
Kentucky 404
70% 53% Missouri 413
North Dakota 348
South Dakota 327
. Alabama 410
Homeschool Microschool MasSaChUSEHS  coeerossoerrssserrseseeerese @ e 3% 210
Oklahoma [ ) 10% 405
Wisconsin e @ 2% 403
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Mississippi e @ e -3% 408
School Satlsfactu.)n. Texas e P YO 8% 406
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White Hispanic/Latino ontana . 33
Vermont e oo @ 12% 301
Alaska 0 e -2% 329
Arizona e @ 2% 410
46% 43% Maine s @ e 2% 410
New Jersey s W -3% 396
Utah s S 7% 406
. . . lllinois e @O (oo 7% 406
Black/African American Asian NorFth Caroling  woeerresseereeseeeresssee @ e 1% 403
Colorado e G-t 7% 410
Ildaho T P -3% 427
46% 39% L R — @ 2% 306
West Virginia =~ o @ 1% 402
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American Indian Hawaii 334
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New Mexico 415
Oregon 417
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Q1: SCHOOL SATISFACTION (CONT.)

NATIONAL RESULTS

Percentage answering they are “very satisfied” with their child’s school

School Satisfaction by Child’s Grades

Mostly A's Mostly A's and B’s

55% 48%

School Satisfaction by Special Education

IEP and/or 504
5%
44%
None

School Satisfaction by Child’s Gender

oy

B

5%
44%

Girl
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Mostly B’s and C’s Mostly C’s and D’s Mostly D’s and F’s

33% 22% 18%

School Satisfaction by Child’s Grade Level

Middle School

High School

School Satisfaction by Geographic Area

Urban Suburban Rural/Small Town

47% 45% 42%




Q1: SCHOOL SATISFACTION (CONT.)

NATIONAL RESULTS
Percentage answering they are “very satisfied” with their child’s school
School Satisfaction by Religious Attendance School Satisfaction by Voted in
Last Presidential Election
At Least Once A Week m Yes, Voted
o,
A Few Times A Month 6%
A Few Times A Year -m 41%
. . No,
Only Special Occasions | Didr’t Vote
Rarely/Never
School Satisfaction by Single/Dual School Satisfaction by Political Party Affiliation
Income Household
6%
Independent
T
Republican
Dual Income
Libertarian
School Satisfaction by Marital Status School Satisfaction by Ideology on Social Issues
Married/Living with Partner
Conservative Moderate Liberal
5%
42%
Single/ 48% 42% 44%
Divorced/
Widowed
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